Note Title

Oplossingen, te~tame~ WI2c0g/RK1

16-1-2012

op 16 Janu.an', 2012 .

1 als ovdch door medewerlce-
63-) ’(,3 = . wordlt af%d'\andetd
0O anrders
z - totale werkbid medewerter
Z = é';Jo[ShP wa~nee legtsle werk -
Nemer klear S
b) Z,L"' .Z_“:J%{‘ l:"(.;--;m
J:‘-l
CX min 2

ocv
2= 2;  L=lm
(% 3(43& con wenneer de (catske ™tdewerkcer
~ -k,(W I'S)
2. < Z_":J ><.;') c=4,-.,m
= |

(2¢ geeft aon wemnter medewericer ¢ Kloar is)
Zxi; =1 =), on
L=

(elie ovder moek preces £Cn keter vernerict
X elofy t=hom, j=i, ., n
= %bZO ;,-:4,_,,'0\

9



©

lLos het Simplex «Fase_ T Problagm op.

mair~ W 2 Qg+ a3

oduv Ux, + Use ~ Xy * S = 30
Xy Kq —Xg +a, 2 16
X, + X, "'53,.'1-0..3 = |6

XJ' 20 VJ 5S4, 8q,%2,R3 %0

Druk &, & Qa, urt v~ niet -basisvan . :
a"l.-: lO"){. —K'L *Y3

Qg'f-‘ CL-.—-K."'V,_ "'53

Rp+0 47 26 -, ~ LI, +x, ¢S,

S

basis| b | X, X, X, 35 S, 4, Q;
“wWoo-20f -2 =2 | ( roten
S |[F| Y 4 -1 C-Yn,
< 0, |0 GP [ - ( r,
as \6 \ 1 ”l | (.‘go-f‘l
~W -6 sl [ 2 P eI
S( &0 3 ‘ "‘1 f‘,»S:}
X‘ \O \ ! -1 | r,o\f:?
< aq | b e
w |0 [
S, (2 l 3 ~{ -3
X, \& L \ -1 !
X, |G \ “l -1



©

Opk;mum {C\SC IJ went E:"‘?.O Vj

Qz_c a3= )] v~ OPE;rr\(j.m =) bes SCNC.\
Ee. tveselate~ basispplossing is:

[ ¢, 12
Xe=|x | =[le], wmet weaerde Za2o
X3 b

N

) (i) Het durele Probletem

(DX Mmin we (0T, "'}TT_,_*-Z'IT_g

OO'V Tl—' "Tr3 2 " (l\
™, + TNy =+ T3 2 2 Q)
‘TTI - 3‘“.2' & 'IT3 ’, =1 (3)

T, T, 20

ity x'- [

oL

2 Duale voorwaard.e. () g ()
voldoen mek %culjlcw'd

T, -Tyel (0
T, +T|'.,_ 4"“3 =l (v)

Er is Slack in primale voorw. () 9
T, =0,

| . T, 3-
Los nu (1) ea (1) op: i, + Y

-, =|



3 A
=) ’Tr1=z' "u‘gc;

Opl:ima.k_ d uwale c,Plossihs (S 'rr“-_-[

1

(D) S Cij .‘.(.Z.a:j?ﬁ;);&‘; (wﬂf‘f?qaﬁ

1=

b O W

%

Md: W = (C-

2.*' N A
ry .LJ_-l(.

¢)




®

‘Pf-' ver &M‘\C.(J:r\s b&suiss.‘nﬂsproblﬁmﬁ'\ die i~
Pol.ujnow\ial-c bJ‘al oPloSbW ajr~

NP:= verz. beslissingspr. diec i~ Polyn. l:\;jo( ven'ﬁe.erbaara"in
- “ " T: ¥ ja.— instantie I, d cerbficcat
e(T) e~ PoMnomiale a,lﬁ, orm se.lah.'shuol Vo~
¢(T) na te qccn

NP"VOW—C“‘J Vvt . beslissingsproblimen TelP
zdd voor alle problemen Te NP
5alclt cet we T

) O-1 \P € MP want br\caﬁr‘t V'OLSCJ‘(;‘\MV\SA
in O- 1 VGMC-beC« E\Jn ?oh«n vwf\e,ubm,a.

Reduchie:
SAT &£ WP C"‘C%C-V&\ et~ instontie von S°ﬂ-' cornstrucer
de volgbnd.f_ insta~tile van P

n L)
U aks x; wear s

|

O andess

n
Voor elxe clawse C. ¢lsen we ot en
tenminste e~ varicbele (s met waarde 1

=) ¥ Oawse ¢t 2. Y * Z  (-y;) =
f:x;ecsy {J' : 'ic'jec.j}
Voeq Adacrna excessvaricbelen 4ot

Deze 'b“ans{—a(mh'c K3 ?obﬂhomio.a—t




©

Als SAT J&- instantic - d terrnste cen  termn
('jj ot (\—-m\) mel woarde 1

in elice Voorwagarde ven P

Als 1P J& - Elke clawse s wear
(("'.‘1\
(Sﬂ'\ 3 (%)
Da IMHQ 0-1
2 ('-IJTI—) (teabhe 2
3 (5)5) lterabhe 3
(-. o) llacke Y
T
Z b
L
(s,1) (9;1.) P

Het kortste pad is (5,2,4,3,4) met

Aengk b

) (0 Als de LP-relaxahe i lcnoopj
cen C,hce,bt'abu%( O‘Pf‘.{male OP(.OSSiY\5

. of

(i) als de LP-rlaxake i lknoop 3
net -tpegek, {s, of



@

((.h\ ols de wearde van de oroler < ?l

5e,baseero$ aE de waerde. vl P -
rhaxatie 1n leroop [ 25 voldeet aan

%J > §:= de weerde ven de beske
- toeggd. opl. o+ e toe

(U] &
(b\ O'P niveo. Kk ve~ de boom
(k.eo 2 wortel va~de bOOm\

W w_e ‘2“ kf\OPb\

k‘O :

N
o &y &N

= toteal # knepe s

a)_°4—,2_‘+°2_1+---+°2_'n: -,—:-_l-:z_—:-znd—,



